

「全国町村会総合賠償補償保険あらし（2022年度版 改定）」

正 誤 表

訂正箇所 P9

保険料分担金の算出

計算例

「契約類型 8」に加入する場合、その町の人口が 10,866 人であれば、払い込む 1 年間の保険料分担金は以下のとおりです。

【誤】

「契約類型 8」 = 91.8 円 (円未満四捨五入)

10,866 人 × 91.8 円 = 997,498.8 ≒ 997,499 円

「契約類型 8」 サイバー保険あり = 96.0 円

10,866 人 × 96.0 円 = **1,045,056 円**

【正】

「契約類型 8」 = 91.8 円 (円未満四捨五入)

10,866 人 × 91.8 円 = 997,498.8 ≒ 997,499 円

「契約類型 8」 サイバー保険あり = 96.0 円

10,866 人 × 96.0 円 = **1,043,136 円**

以上